OEMAB

I. To ocuoTNHA TWV EVEOKPLVWV adEVWV CUUBAAAEL OTO CUVTOVLOUO Kot Th pUOULON
TWV AELTOUPYLWYV TOU OpYyaVvIOHOoU pag. Not arnovifoeTe OTIG EPWTNOELG:

a) Moo AAo oclOoTNUA TOU OpPYOVIOMOU OUVEPYATETAL UE TO OUOTNUA TWV
evbokplvwv adévwv oTLg Aettoupyieg autég; Mota dtadopd mapouotaletol wg mpPog
TO XpOvo Spdong Twv dUo cuoTNUATWY AuTwy; (4)

B) Moteg eival ot U0 KUPLEG KATNYOPLEG OTLG OTtoleg Slakpivovtal oL adEveg Uag,
avdloyo HE TO TOU eKkpivouv To mpoiov toug Na avadépete amo Eva
XOPAKTNPLOTIKO Ttapadelypa yla kKaBe katnyopia adevwy. (4)

Y) Mepwol adéveg epdavifouv dpaon kat twv duo eldwv adévwy mou avadépate
oto B.epwtnua. MNwg xapaktnpilovtatl ot adéveg auvtol; MNa mowo Adyo oL OpXELS
QVAKOUV OTn OUYKEKPLPEVN Katnyopia adévwv; Na ovopdoeTe Evav akopn adéva
TIOU VOL VAKEL OE AUTAV TNV Katnyopio adevwv.(4u)

Il. Ztov avOpwmnivo opyavicpo oxnuatifovrol 6pyava Kot GUGTHHOTO OPYAVWV.
a) Tuelval éva 0pyavo; (3u)
B) T elval Eva cuoTtnua opyavwy; (3u).
y) Na avadépete ta Opyava mou amoteAoUV TO TEMTIKO cUoTnUA. (5u)
6) Noleg eival oL Aettoupyieg mou PEpeL o€ MEPAG TO TIEMTIKO cUOTNMA; (21L)
OEMA A
‘Evag BLoAoyog peAeTa oTO gpyaocthplo Kuttapa avlpwrou. Ta kuttapa A €Xouv
™V Kavotnta va ekkpivouv BAfvva, ta kUttapa B otnpilouv vevpwveg, ta
KUttapa I mopdyouv avIiloWHOTA VW Ta KUTTapa A cuontwvtal, aAlda dev €xouv
YPOUUWOELG. Na IAVTOETE OTLG EPWTHOELG:
MNwg ovopdletal kaBgva amnod T KUTTopa AUTd;
Ze molo €ido¢ otou avikel To kaBéva; Na avadEpete éva HEPOC TOU CWHATOC

HOG OTO OTOL0 UMOPOUKE VO CUVAVTIAOOUME TO KUTTopa A Kal Ta kuttapa A.
(12+13p)



